

第 20 期 十一月 2017 年

編輯 劉晨溪

西雅圖靈糧堂

Bread of Life Christian Church 1331 118th Ave SE, #150 Bellevue, WA 98005 www.SeaBOL.org

十弦瑟歌 💯

《頌主恩》

/麗萍

如源頭之山的水 祢的祝福一路奔流 在我灰心失望時 似有滔滔浪湧 澎湃,壯麗,勇敢,奔放 讓我重拾信心

如快腳的鹿 祢的幫助從不耽延 在我疲倦厭倦時 似有無窮大能 溫暖,理解,鼓勵,力量 讓我重新出發

如聖殿不熄的火 祢的管教從不放松 在我肆意自大時 似有勒馬的缰繩 警言,訓誨,默示,法度 讓我重回正道

日複一日,年複一年 我長成,茁壯 喜樂源泉,鹿之快腳,律法的辨別 我後知後覺 祢給了我祢的心,祢的眼光 驚醒,驚醒 非無犧牲,不言樹人

唯以感恩,稱頌主愛



《被揀選的器皿》

/魏平

"惟有你們是被揀選的族類,是有君尊的祭司, 是聖潔的國度,是屬神的子民"(彼前2:9)

我們每個基督徒都是被主揀選的。或許神揀選我們是要像保羅一樣,做出一番大事業,影響千千萬萬人;或許神揀選我們是要像亞拿尼亞,只是需要做一件小事情,就是按手在保羅身上爲他禱告。今天神讓我看到,不管是大事還是小事,我們順服神的帶領時會帶來改變。

學習順服對于基督徒來講是一件很難的功課。我和我先生到美國留學的時候信主,在做學生的時候我們有了第一個孩子。拿到學位之後我就在老公所在的 IT 公司找到一份工作。在工作的第三年我們有了第二個孩子。在美國夫妻兩個都在 IT 行業工作而且要帶兩個孩子,辛苦倒不說了,孩子特別可憐。白天送去幼兒園,晚上接孩子回家,

匆匆忙忙做飯、收拾屋子、給孩子洗澡、讀讀書,就要睡覺了。我和我先生在神面前禱告,神給我們的感動就是要我辭去工作全職在家帶孩子。這對于當時經濟狀況並不是很好的我們來說並不是件容易的事。而且我自己受教育這麼多年,不出去工作實在是很"浪費人才"。但是我們順從神的感動,憑著信心讓我辭去工作,專心在家帶孩子和做家務。當我們這樣做的時候,我看見神的信實,他的供應從來沒有短缺過。而我有更多的時間陪伴孩子渡過他們的日子,我相信,這對于他們的一生都會有意義。

主啊,我感謝你,你揀選我成爲你的器皿。我不知道我會影響到誰,但是,我願意順服你的帶領。求主幫助我,帶領我,讓我成爲合神心意的器皿!



《傳道者的果子》

如果,死去的那一刻, 是神檢驗我們曽否與他同工之時; 能否,從此刻起忘記自己之利, 以傳揚基督福音為先呢。

傳道者是誰?是願意傳揚基督福音,傳播天父話語的你,我,他;是每一位弟兄姐妹。就像保羅一樣,盡忠,獻身,捨己!就像他在腓立比書1:12-16 節里所闡述的,我被禁錮,福音被打開;我被打壓,耶穌被高舉;我被留置,你們被建造。保羅為了把福音傳遞給眾人,甘願委屈自己,被人利用,被人懷疑,被人欺壓。就算是長期關押在監牢里,他也沒有失去對主的信心,反而是增加了對主更多的信念,用犧牲自由為代價,喚醒眾人的覺醒。

在困苦中死去對於保羅來說,是挪去人世間的 捆綁枷鎖,去到天父那裡與主同在,那是好得無 比的地方。但是他為了眾人的得救而繼續忍辱 負重的活。

作為一名傳道者,我們需要怎麼樣的預備自己,保羅在腓立比書第一章里用了三個動詞:傳講 Speak (V14),傳揚 Preach (V15)

傳播 Proclaim (V17-18)。

- 1. 要有長遠的眼光。越過自己的私利,篤信 不疑的傳講神的道。。
- 2. 要有信實的膽量。面對世人的質疑,深信 傳揚主的道路就是真理。
- 3. 要有平和的心態。放下世俗的攀比之心, 以耶穌的喜樂為榮。

曾經英國傳道士 David Livingstone 一個人隻身 前往非洲宣教,過了一段時間,差會寫信給他 說「我們這裡有人想要加入你的工作,請問走 哪一條路,最容易到?」 David Livingstone 回 信說「如果他們要找容易的路,就留在英國, 我想要的是一群,即使沒有路,也要想辦法過 來的人」

王克強牧師 10月 08號主日信息摘錄



歡迎投稿:

juanchang168 @gmail.com